夏休みに

ジュニア食品安全委員会委員会を受ける

みな

皆さんが日ごろ食べているいろいろな食べ物の安全 たついて考えている機関、「食品安全委員会」が岡 山にやってきます。

この「ジュニア食品安全委員会@おかやま」に参加して、食品の安全について、食品安全委員会の先生と一緒に勉強したり、クイズに挑戦してみませんか?

皆さんの参加を待ってます!!

内容

ジュニア食品安全委員会@おかやま

※ 家の人と一緒に読んでください

日時: 平成21年8月25日(火)14:00~15:30

参加費無料!

場所: 岡山県庁3階大会議室(岡山市北区内山下2-4-6)

学年:小学校5~6年生 15組程度

- ※5~6年生以外の方で、特に参加ご希望の方は、担当(裏面に連絡先)まで、 ご相談ください。
- ※保護者の方も原則ご同席ください。
- ※当日は、報道関係者の取材、撮影を受ける場合があります。ご了承ください。

プログラム(予定): 「ジュニア食品安全委員」任命式

- ・食品安全委員会委員からの短い授業「食の安全について学ぼう」
- ・委員との意見交換会、食の安全についてのクイズ大会

ジュニア食品安全委員会@おかやま ~食の安全について学ぼう!~

参加申込書

①参加者のお名前	דתניל — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
②学年	
	フリガナ
③保護者のお名前 (原則同席してください)	
(派則向滞していたの)	
④ご連絡先住所	〒
⑤ご連絡先電話番号	

締切り 8月10日(月)(ただし定員に達し次第、受付を終了します)

(申込み状況は、県庁ホームページでご覧いただけます。) ホームページアドレス http://www.pref.okayama.jp/soshiki/kakuka.html?sec sec1=37

ファックスまたは郵便でお申し込みください

FAX 086-231-1434 郵送先 〒700-8570 岡山市北区内山下2-4-6 県庁生活衛生課 担当:片山



お問い合わせ先

〒700-8570 岡山市北区内山下2-4-6 岡山県保健福祉部生活衛生課 「ジュニア食品安全委員会@おかやま」係 電話 086-226-7338